



Menu Crocetta Panini D'autore 1982 Porta Romana

https://it.menulist.menu Corso Di Porta Romana 67, Milano I-20122, Italia, Mailand, Italy









La carta di Crocetta Panini D'autore 1982 Porta Romana di Mailand comprende circa 15 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. Il Crocetta Panini d'Autore 1982 Porta Romana è un locale a Milano, situato in via Corso di Porta Romana 67. Questo ristorante ha ottenuto un voto di 74 sullo Sluurpometro, basato sulle recensioni online. È celebre per i suoi cocktail raffinati, l'atmosfera accogliente e informale, e per essere un luogo ideale per i gruppi.

Menu Crocetta Panini D'autore 1982 Porta K

Salse SALSA Bevande Calde CAFFÈ		MENÙ PANINO M	15 €
		Ingredienti Utilizzati PROSCIUTTO	
		FORMAGGIO	
Uomini		Panini Semplici	
MENÙ HAMBURGER	16 €	PANINI CON SALAME PIACENTINO	5€
Restaurant Category		PANINO CON MORTADELLA AL PISTACCHIO	5€
		PANINO CON PROSCIUTTO CRUDO DI LANGHIRANO F.LLI GALLONI	6€
Questi Tipi Di Piatti Vengono		Panini Con Prosciutto Cotto	
Serviti		Di Praga	
PANINI		PANINO AURORA M	6€
		PANINO AURORA XL	8€
Menu		PANINO ULISSE M	6€
MENÙ PANINO XL	15 €		

Menu Crocetta Panini D'autore 1982 Porta A

Crocetta Panini D'autore 1982 Porta Romana

Corso Di Porta Romana 67, Milano I-20122, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

≥gallery image

Fatto con it.menulist.menu